
«Кредитні спілки в контексті
нового  закону»  –  які  ваші
враження від 3-го пленарного
засідання  представників
кредитної  кооперації  11
серпня?  –  Форум  кредитних
спілок  очима  його  учасників
(Продовження)

Петро  Маковський,  Олег
Лаврик,  Віктор  Романюк,
Петро  Козинець

Продовжуємо  (початок  –  тут)  огляд  результатів  анкетування
делегатів, організаторів і партнерів Форуму кредитних спілок,
– центральної події, якою з 10 по 12 серпня ц.р. ознаменувався
на Стрийщині II-й Всесвітній фестиваль українських кредитних
спілок.

36 із 38 форумчан-учасників опитування погодились поділитися
враженнями від пленарної дискусії на тему: «Кредитні спілки в
контексті нового закону», яка відбулася в Підгорецькому маєтку
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(Стрийський район, Львівської області) 11 серпня.

Нагадаємо, що доповідачами на цій панельній дискусії були:
Віктор Романюк, народний депутат України, голова підкомітету з
питань діяльності небанківських фінансових установ та захисту
прав  споживачів  фінансових  послуг  Комітету  Верховної  Ради
України з питань фінансової політики і банківської діяльності;
Олег  Лаврик,  народний  депутат  України,  заступник  голови
Комітету Верховної Ради України з питань фінансової політики і
банківської діяльності;
Петро  Козинець,  президент  Національної  асоціації  кредитних
спілок України.

Модерував розмову Петро Маковський.

30  (або  83,3  %  від  загального
числа)  учасників  опитування  з
цього питання відвідали пленарне
засідання,  що  аналізується.  18
(60  %)  учасників  панельної

дискусії, що аналізується, надали свої змістовні відгуки.

Троє (або 10 % від загального числа) тих, хто відвідав 3-тє
пленарне засідання Форуму вважають, що вони не отримали того,
чого хотіли. Ось ці відгуки.

Оксана Ряска має «враження таке, що депутати з іншої планети».

Лариса Семака вважає, що «законодавцям не до ринку [кредитних
спілок]».

Не  всі  сподівання  від  цього
засідання  виправдалися  в  7-х
(23,3%)  із  учасників  панельної
дискусії, що аналізується. Дехто
з  них  прокоментував  своїми
відчуття.

«Представники  асоціацій  в
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черговий раз підняли актуальні питання, а народні депутати
надалі займаються популізмом!», – сказав Богдан Щепанюк.

Форумчанину, котрий себе не назвав, «хотілося, щоби депутати
активніше цікавилися кредитними спілками та лобіювали закони,
які сприяли би розвитку кооперативного кредитного руху».

«Державі  ми  непотрібні,  то  хай  не  заважають  нашій  роботі
своїми антирекламами. Верховна рада має прийняти новий закон
про кредитні спілки з такими правилами гри, які збільшують
можливості  та  самовідповідальність,  саморегулювання  та
самоконтроль», – наголосила Оксана Маковська.

Не  бракувало  критичних  ноток  і  в  стані  тих  20  (66,7%)
учасників панельної дискусії, які вважають, що розкриття теми
та відповіді на запитання, надані доповідачами, перевершили,
або щонайменше виправдали їхні очікування.

Віктор Романюк

Сергія  Довганя  «неприємно  вразила  необізнаність  голови
підкомітету  небанківських  фінансових  установ  з  нашими
проблемами  та  небажання  їх  вирішувати».

Форумчанина на правах анонімності «один із депутатів неприємно
вразив байдужістю до теми кредитних спілок».
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«Один з депутатів якось не дуже обізнаний з кооперацією, її
ідеями», – сказав Михайло Мазур.

Натомість Марію Сюму «радує те, що є народні депутати, які
розуміють проблеми роботи кредитних спілок у нинішні часи, але
таких мало». Вона вважає, що «кредитівкам необхідно проводити
зустрічі із депутатами та говорити про наболіле».

«Віктор  Романюк  –  розумна  людина.  Багато  цікавих  ідей»,
«Народний депутат на Форумі – хороша прикмета. Кредитні спілки
мають  свого  лобіста  у  Верховній  Раді»,  «Маємо  розумних,
адекватних депутатів», – такими своїми відчуттями поділилися
Сергій  Комісаров,  Святослав  Сурма  й  Юрій  Мокрицький
відповідно.

Олег Лаврик

Олександр Кривенко вважає, що «Олег Лаврик і Віктор Романюк
прагнуть, аби кредитні спілок в Україні якнайшвидше отримали
правові  можливості,  згідно  з  якими  ці  фінансові  установи
зможуть: а) надавати кредити не лише фізичним особам, але й
фермерським  господарствам;  б)  приймати  в  члени  кредитівки
громадські  та  релігійні  об’єднання,  в)  забезпечити
цивілізований механізм виводу з ринку сумнівних кредитівок; г)
системно захистити інтереси вкладників кредитних спілок».
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Коментуючи заключну панельну дискусію Форуму кредитних спілок,
Петро Маковський сказав: «Олег Лаврик добре знає закон і є
реально  тим  депутатом,  який  вірить  в  економічну
самоорганізацію  українців.  Віктор  Романюк  є  дуже  добрим
опонентом, який спонукав усіх учасників подивитися на себе
збоку, як на структури, що мають менше просити у держави, аби
від неї менше залежати.

Іван Вишневський

Дуже важливі коментарі були від Івана Вишневського, бо він
акцентував  на  цікавих  аспектах  гарантування  вкладів  членів
кредитних  спілок.  Мені  видається,  що  шлях  створення  своєї
системи гарантування вкладів для кредитних спілок є простішим
та дешевшим».

Марина Футерко оцінила як цікаві законотворчі ініціативи щодо
кредитної кооперації, що, на думку Лесі Паплик, сприятимуть
захисту прав і інтересів кредитних спілок.

Ольга Мороз
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Законопроект має підтримати кредитні спілки та уможливити їхню
спроможність надавати більше послуг своїм членам, збільшити
коло  суб’єктів,  які  можуть  одержувати  послуги,  запровадити
систему саморегулювання на ринку, – так вважає Ольга Мороз.

Далі буде

 

Олександр  Кривенко,  член  оргкомітету,  прес-секретар
Всесвітнього  фестивалю  українських  кредитних  спілок

Для  створення  цієї  статті  використано  фотографії,  авторами
яких є Михайло Мазур, Олексій Палій і Віктор Бившев.
Більше світлин – в альбомах Форуму, які до вашої уваги –
тут: https://www.facebook.com/pg/wfucu/photos/?tab=albums

Постійне посилання на цю статтю: Олександр Кривенко. «Кредитні
спілки в контексті нового закону» – які ваші враження від 3-го
пленарного  засідання  представників  кредитної  кооперації  11
серпня?  –  Форум  кредитних  спілок  очима  його  учасників
(Продовження).  –  20.09.2017.
–  http://wfucu.org.ua/2017/09/20/kryvenko-credunion-newlaw_303
0/

Прокоментувати  цю  статтю  можна
тут: https://www.facebook.com/wfucu/posts/1412584855486744
і
тут:  https://www.facebook.com/groups/wfucu/permalink/106825593
6610374/

Попередні випуски огляду результатів анкетування доступні тут:
Форум  кредитних  спілок  очима  його  учасників.  01.09.2017.
–  http://wfucu.org.ua/2017/09/01/kryvenko-vrajennya_forum_2752
/ 
Який із виступів, коментарів Вам запам’ятався, вразив і чим
саме?  –  Форум  кредитних  спілок  очима  його  учасників
(Продовження).  04.09.2017.
–  http://wfucu.org.ua/2017/09/04/kryvenko-best-report_forum_27
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89/
Яка подія запам’яталась, які ідеї, думки, відчуття, дух ви
особисто винесли із Форуму? – Форум кредитних спілок очима
його  учасників  (Продовження).  12.09.2017.
–  http://wfucu.org.ua/2017/09/12/kryvenko-eventsidea-forumcu_2
826/
Яке  ваше  враження  від  круглого  столу  «Українські  кредитні
спілки: кращі практики служіння громаді»? – Форум кредитних
спілок  очима  його  учасників  (Продовження).  13.09.2017.
–  http://wfucu.org.ua/2017/09/13/kryvenko-ukrks10aug-prakty-28
74/
Які  ваші  враження  від  вистави  «Заклята  Пані»?  –  Форум
кредитних  спілок  очима  його  учасників  (Продовження).
14.09.2017.
–http://wfucu.org.ua/2017/09/14/kryvenko-zaklyatapani-fcu_2907
/
Які ваші враження від офіційного відкриття та вітання? – Форум
кредитних  спілок  очима  його  учасників  (Продовження).
15.09.2017.
–http://wfucu.org.ua/2017/09/15/kryvenko-open-fcu_2955/
Які ваші враження від 1-го пленарного засідання представників
кредитної кооперації 11 серпня? – Форум кредитних спілок очима
його  учасників  (Продовження).  –  18.09.2017.
–  http://wfucu.org.ua/2017/09/18/kryvenko-credun-instrument_29
70/
«Ринок  кредитної  кооперації:  бачення  майбутнього  та
міжнародний досвід» – які ваші враження від 2-го пленарного
засідання  представників  кредитної  кооперації  11  серпня?  –
Форум  кредитних  спілок  очима  його  учасників
(Продовження).  –  19.09.2017.
–  http://wfucu.org.ua/2017/09/19/kryvenko-2dplenzasd-intern_30
00/

Читайте  нас,  будь  ласка,  та  долучайтеся  до  сторінок  у
соціальних  мережах!
Офіційний сайт: www.wfucu.org.ua
Сторінки у соціальних мережах:
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Спільнота  Всесвітній  фестиваль  українських  кредитних
спілок  https://www.facebook.com/wfucu/
Група  Всесвітній  фестиваль  українських  кредитних
спілок  https://www.facebook.com/groups/wfucu
Подія Форум кредитних спілок 
https://www.facebook.com/events/214572452402006/
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Олег Лебедько, Ольга Мороз,
Ольга  Максимчук,  Петро
Маковський,  Ольга  Шевель,
перекладач, Єва Сержиньска

Продовжуємо  (початок  –  тут)  огляд  результатів  анкетування
делегатів, організаторів і партнерів Форуму кредитних спілок,
– центральної події, якою з 10 по 12 серпня ц.р. ознаменувався
на Стрийщині II-й Всесвітній фестиваль українських кредитних
спілок.

 

 

 

 

 

 

36 із 38 форумчан-учасників опитування погодились поділитися
враженнями від пленарної дискусії, присвяченої ринку кредитної
кооперації  в  контексті  бачення  майбутнього  та  міжнародного
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досвіду,  яка  відбулася  в  Підгорецькому  маєтку  (Стрийський
район, Львівської області) 11 серпня.

Петро Маковський

Нагадаємо, що доповідачами на цій панельній дискусії були:
Олег  Лебедько,  Українська  федеральна  кредитна  спілка
м.Рочестер,  головний  виконавчий  директор;
Ольга  Мороз,  президент  Всеукраїнської  асоціації  кредитних
спілок;
Ольга Шевель, голова Української Світової Кооперативної Ради;
Ольга  Максимчук,  член  Національної  комісії,  що  здійснює
державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг;
Єва  Сержиньска,  директор  проекту  USАID  “Кредитування
сільськогосподарських  виробників  (КЕП)  в  Україні”.

Модерував розмову Петро Маковський.

30 (або 83,3 % від загального числа) учасників опитування з
цього питання відвідали пленарне засідання, що аналізується.

В цілому розкриття теми та відповіді на запитання, надані
доповідачами,  були  цікавими,  але  не  всі  очікування
виправдалися  у  3-х  із  30(10%)  учасників  опитування,  котрі
відвідали згадану дискусію.

http://wfucu.org.ua/wp-content/uploads/2017/09/DSC_0421.jpg


14 (46,7%) форумчан повідомили,
що одержали від цього засідання
те, на що розраховували.

13  (43,3%)  форумчан  назвали  відмінною  дискусію,  що
аналізується, бо розкриття теми та відповіді на запитання,
надані доповідачами, перевершили їхні очікування.

15 форумчан, тобто 50% із тих, хто побував на цьому пленарному
засіданні, надали свої змістовні відгуки.

Як  сказав  Михайло  Мазур,  «все  було  чудово»,  він  «отримав
багато цікавої інформації».

«Меседж – ви [себто українські
кредитні  спілки]  повинні  все
робити самі, ніхто за вас це не
зробить!»  –  так  прокоментував
своє розуміння від дискусії, що
аналізується Юрій Мокрицький.

Лариса Семака відчула, що «ринок [кредитних спілок] прагне
стабільності та розвитку».

Святослав Сурма «очікував міжнародної співпраці», бо вважає,
що «форум повинен бути початком нових зачинань».

Богдан  Щепанюк  із  сумом  зауважив,  що  «при  сьогоднішньому
відношенні нашої влади до ринку кредитної кооперації важко
уявити та спрогнозувати його майбутнє».
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Олег Лебедько, Ольга Мороз,
Ольга Максимчук

Більш  оптимістично  налаштований  Дмитро  Казарінов,  якому
«цікаво  було  знову  почути  представників  міжнародних
організацій». За його словами, «знайомлячись із міжнародним
досвідом,  можливо  розробити  (якнайменше  прагнути  цього)
універсальну  модель  функціонування  кредитних  спілок  в
Україні».

Ольга Мороз вважає надзвичайно важливою підтримку кредитних
спілок України міжнародною спільнотою колег-кооператорів.

Наталія Бобиляк назвала цікавим і подекуди неочікуваним (як-то
злиття українських кредитівок Канади з неукраїнськими) досвід
кооператорів інших країн.

Олег Лебедько
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«Дуже  сподобались  доповіді  гостей  із  інших  країн,  цікаво
порівняти  їхній  досвід…»,  «Переконливі  виступи  про
застосування  міжнародного  досвіду  на  ринку  кредитної
кооперації»,  «Поширення  по  Україні.  Досвід  вже  є»,  –  так
висловились  Леся  Паплик,  Марина  Футерко  й  Ігор
Сидор  відповідно.

Дехто з учасників анкетування відзначив у своїх коментарях
виступи на цьому засіданні конкретних доповідачів.

Олег  Лебедько  із  США  вразив  Петра  Маковського  «знаннями,
лаконічністю викладу, висновками і порадами».

«Пан Лебедько – професіонал, знає справу не за папірцями, а за
власним досвідом», – так прокоментував свою відповідь Сергій
Комісаров.

Ольга  Шевель,
перекладач, Єва Сержиньска

Олександр Кривенко вважає, що доповідь, яку представив Олег
Лебедько  була  «цікава  тим,  що  в  ній  ішлося  про  тенденцію
зменшення в США числа кредитівок через об’єднання з більшими
спілками; про 13 українських кредитних спілок в Америці з
членством у понад 100 тис. осіб і активами майже 3 млрд.
доларів; про їхню можливість надавати страхові й інвестиційні
послуги  через  спеціально  створені  організації;  про
кредитування  підприємців;  про  гарантовану  суму  повернення
вкладів членів спілок – 250 тис. доларів».
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Ольга Шевель

Єва Сержинська з Польщі додала впевненості Петрові Маковському
в тому, що «через проект КЕП кредитні спілки України мають
унікальну  можливість  обмінюватися  досвідом,  отримувати
унікальні знання зі світу».

Цікавих висновків дійшла Марія Сюма. Проаналізувавши виступи
Ольги Шевель із Канади та вже згаданого Олега Лебедька, в яких
ішлося  про  досвід  роботи  кредитівок  у  їхніх  країнах,  про
зменшення присутності спілок на ринку шляхом укрупнення малих
спілок  із  великими,  пані  Марія  зазначила:  «Для  України  є
неминучою  перспектива,  коли  малі  кредитівки  не  зможуть
працювати на ринку, який диктує свої умови, чим швидше буде
прийняте відповідне рішення, тим краще для цих спілок».

Далі буде

Олександр  Кривенко,  член  оргкомітету,  прес-секретар
Всесвітнього  фестивалю  українських  кредитних  спілок

Для  створення  цієї  статті  використано  фотографії,  авторами
яких є Михайло Мазур, Олексій Палій і Віктор Бившев.
Більше світлин – в альбомах Форуму, які до вашої уваги –
тут: https://www.facebook.com/pg/wfucu/photos/?tab=albums

Постійне посилання на цю статтю: Олександр Кривенко. «Ринок
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кредитної  кооперації:  бачення  майбутнього  та  міжнародний
досвід» – які ваші враження від 2-го пленарного засідання
представників  кредитної  кооперації  11  серпня?  –  Форум
кредитних  спілок  очима  його  учасників
(Продовження).  –  19.09.2017.
–http://wfucu.org.ua/2017/09/19/kryvenko-2dplenzasd-intern_300
0/

Прокоментувати  цю  статтю  можна
тут: https://www.facebook.com/wfucu/posts/1411599492251947
і
тут:  https://www.facebook.com/groups/wfucu/permalink/106741753
6694214/

Попередні випуски огляду результатів анкетування доступні тут:
Форум кредитних спілок очима його учасників. 01.09.2017. –
http://wfucu.org.ua/2017/09/01/kryvenko-vrajennya_forum_2752/ 
Який із виступів, коментарів Вам запам’ятався, вразив і чим
саме?  –  Форум  кредитних  спілок  очима  його  учасників
(Продовження).  04.09.2017.  –
http://wfucu.org.ua/2017/09/04/kryvenko-best-report_forum_2789
/
Яка подія запам’яталась, які ідеї, думки, відчуття, дух ви
особисто винесли із Форуму? – Форум кредитних спілок очима
його  учасників  (Продовження).  12.09.2017.
–  http://wfucu.org.ua/2017/09/12/kryvenko-eventsidea-forumcu_2
826/
Яке  ваше  враження  від  круглого  столу  «Українські  кредитні
спілки: кращі практики служіння громаді»? – Форум кредитних
спілок  очима  його  учасників  (Продовження).  13.09.2017.
–  http://wfucu.org.ua/2017/09/13/kryvenko-ukrks10aug-prakty-28
74/
Які  ваші  враження  від  вистави  «Заклята  Пані»?  –  Форум
кредитних  спілок  очима  його  учасників  (Продовження).
14.09.2017.
–http://wfucu.org.ua/2017/09/14/kryvenko-zaklyatapani-fcu_2907
/
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Які ваші враження від офіційного відкриття та вітання? – Форум
кредитних  спілок  очима  його  учасників  (Продовження).
15.09.2017.
–http://wfucu.org.ua/2017/09/15/kryvenko-open-fcu_2955/
Які ваші враження від 1-го пленарного засідання представників
кредитної кооперації 11 серпня? – Форум кредитних спілок очима
його  учасників  (Продовження).  –  18.09.2017.
–  http://wfucu.org.ua/2017/09/18/kryvenko-credun-instrument_29
70/

Читайте  нас,  будь  ласка,  та  долучайтеся  до  сторінок  у
соціальних  мережах!
Офіційний сайт: www.wfucu.org.ua
Сторінки у соціальних мережах:
Спільнота  Всесвітній  фестиваль  українських  кредитних
спілок  https://www.facebook.com/wfucu/
Група  Всесвітній  фестиваль  українських  кредитних
спілок  https://www.facebook.com/groups/wfucu
Подія Форум кредитних спілок 
https://www.facebook.com/events/214572452402006/

 

 

 

Які  ваші  враження  від  1-го
пленарного  засідання
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представників  кредитної
кооперації 11 серпня? – Форум
кредитних  спілок  очима  його
учасників (Продовження)

Ольга  Максимчук,  Петро
Маковський,  Наталія  Хмиз,
Петро Козинець

Продовжуємо  (початок  –  тут)  огляд  результатів  анкетування
делегатів, організаторів і партнерів Форуму кредитних спілок,
– центральної події, якою з 10 по 12 серпня ц.р. ознаменувався
на Стрийщині II-й Всесвітній фестиваль українських кредитних
спілок.

36 із 38 форумчан-учасників опитування погодились поділитися
враженнями від пленарної дискусії про стан справ і перспективи
ринку кредитної кооперації з точки зору учасників ринку та
державного  регулятора,  а  також  про  кредитні  спілки  як
інструмент  економічного  розвитку  регіонів,  яка  відбулася  в
Підгорецькому маєтку (Стрийський район, Львівської області) 11
серпня. 
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Петро Маковський

 

 

Нагадаємо, що доповідачами на цій панельній дискусії були:
Петро Маковський, голова спостережної ради кредитної спілки
“Вигода”,  голова  оргкомітету  Всесвітнього  фестивалю
українських  кредитних  спілок;
Петро  Козинець,  президент  Національної  асоціації  кредитних
спілок України;
Ольга  Максимчук,  член  Національної  комісії,  що  здійснює
державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг;
Наталія Хмиз, директор департаменту агропромислового комплексу
Львівської обласної державної адміністрації.

7  форумчан  (19,4%  з  числа  тих,  хто  надав  відповідь)  не
відвідали пленарне засідання, що аналізується.
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Петро Козинець

В цілому розкриття теми та відповіді на запитання, надані
доповідачами,  були  цікавими,  але  не  всі  очікування
виправдалися у 2-х із 29 (6,9%) учасників опитування, котрі
відвідали згадану дискусію. Серед них Лариса Семака, на думку
якої,  «законодавці  не  мають  програми  розвитку  кредитних
спілок».

Для решти, тобто 27 форумчан (93%), 1-ше пленарне засідання
перевершило чи принаймні виправдало їхні очікування.

«Цікаві  думки»,  –  так  відгукнувся  про  цю  частину  Форуму
кредитних спілок Сергій Комісаров.

Ольга Максимчук

Шістьом учасникам опитування (20%) прийшовся до душі виступ
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Ольги Максимчук.
«Відмінно», «Цікавим є дослідження члена Нацкомфінпослуг п.
Ольги Максимчук щодо стану справ на ринку кредитних спілок»,
«Приємно бачити що державний регулятор приділяє багато уваги
до кредитних спілок та, нарешті, змінює своє відношення. Майже
всі проблемні питання було висвітлено», «Найбільше враження у
мене від Ольги Максимчук, її розуміння проблем у кредитних
спілках та фаховий аналіз про діяльність спілок в Україні», –
так  сказали  про  цього  доповідача  Іван  Вишневський,  Ольга
Мороз, Дмитро Казарінов і Марія Сюма відповідно.
Олександр Кривенко звернув увагу на ту частину виступу, в якій
Ольга  Максимчук,  нагадала,  що  за  чинним  українським
законодавством  кредитні  спілки  можуть  мати  свою  платіжну
систему, втім, як сказала представник Нацкомфінпослуг, аби це
сталося, вони мають бути більші та багатші, а люди – краще
поінформовані  та  якнайширше  долучені  до  родини  українських
кредитівок.
«Добре виступила Ольга Максимчук. Акцентувала на головному.
Нестандартно подивилася на кредитні спілки», – сказав Петро
Маковський, якому водночас в цій доповіді бракувало порівняння
з іншими кредитними установами, щоби з’ясувати, куди перетікає
ринок, а також знайти відповіді на питання, чи є кредитні
спілки, як фінансові кооперативи, конкурентними на ринку.

Наталія Хмиз
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Доповідь, з якою виступила Наталія Хмиз, відзначили в своїх
коментарях троє форумчан (10%). Цей виступ як відмінний, як
цікаве  дослідження  щодо  розвитку  регіону,  як  корисна
інформація про кредитування сільського виробника, – згадали у
своїх  відгуках  Іван  Вишневський,  Ольга  Мороз  і  Галина
Овсянецька  відповідно.

Коментуючи доповідь, яку представив у аналізованій панельній
дискусії Форуму Петро Козинець, Михайло Мазур зауважив, що
доповідач мав би підготуватися до виступу краще.

Важливим і спрямованим на перспективу назвала Марина Футерко
виступ  Петра  Маковського,  якого  Святослав  Сурма  вважає
неперевершеним доповідачем.

Одного  з  анонімних  учасників  опитування  вразила  кількість
(низький відсоток) членів, задіяних в українських кредитних
спілках.

Оксана Маковська винесла з цієї
панельної дискусії надію на те,
що  «наші  депутати   почули  нас
[представників кредитних спілок]
і достукаються у верхах».

«Кредитні спілки як інструмент економічного розвитку регіонів,
у тому числі у Дніпропетровській області», – так, під кутом
інтересів своєї громади розглядає свою участь у коментованій
частині Форуму Микола Трифонов.

Приязний відгук надала Леся Паплик, якій особисто «засідання
дало багато цікавої інформації про кооперацію і їхню роль в
сприянні платоспроможності та зайнятості населення».

Далі буде
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Олександр  Кривенко,  член  оргкомітету,  прес-секретар
Всесвітнього  фестивалю  українських  кредитних  спілок

Для  створення  цієї  статті  використано  фотографії,  авторами
яких є Олексій Палій і Віктор Бившев.
Більше світлин – в альбомах Форуму, які до вашої уваги –
тут: https://www.facebook.com/pg/wfucu/photos/?tab=albums

Постійне посилання на цю статтю: Олександр Кривенко. Які ваші
враження від 1-го пленарного засідання представників кредитної
кооперації 11 серпня? – Форум кредитних спілок очима його
учасників  (Продовження).  –  18.09.2017.
–http://wfucu.org.ua/2017/09/18/kryvenko-credun-instrument_297
0/

Прокоментувати  цю  статтю  можна
тут: https://www.facebook.com/wfucu/posts/1410523932359503
і
тут:  https://www.facebook.com/groups/wfucu/permalink/106649149
0120152/

Попередні випуски огляду результатів анкетування доступні тут:
Форум кредитних спілок очима його учасників. 01.09.2017. –
http://wfucu.org.ua/2017/09/01/kryvenko-vrajennya_forum_2752/ 
Який із виступів, коментарів Вам запам’ятався, вразив і чим
саме?  –  Форум  кредитних  спілок  очима  його  учасників
(Продовження).  04.09.2017.  –
http://wfucu.org.ua/2017/09/04/kryvenko-best-report_forum_2789
/
Яка подія запам’яталась, які ідеї, думки, відчуття, дух ви
особисто винесли із Форуму? – Форум кредитних спілок очима
його  учасників  (Продовження).  12.09.2017.
–  http://wfucu.org.ua/2017/09/12/kryvenko-eventsidea-forumcu_2
826/
Яке  ваше  враження  від  круглого  столу  «Українські  кредитні
спілки: кращі практики служіння громаді»? – Форум кредитних
спілок  очима  його  учасників  (Продовження).  13.09.2017.
–  http://wfucu.org.ua/2017/09/13/kryvenko-ukrks10aug-prakty-28
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74/
Які  ваші  враження  від  вистави  «Заклята  Пані»?  –  Форум
кредитних  спілок  очима  його  учасників  (Продовження).
14.09.2017.
–http://wfucu.org.ua/2017/09/14/kryvenko-zaklyatapani-fcu_2907
/
Які ваші враження від офіційного відкриття та вітання? – Форум
кредитних  спілок  очима  його  учасників  (Продовження).
15.09.2017.
–http://wfucu.org.ua/2017/09/15/kryvenko-open-fcu_2955/

Читайте  нас,  будь  ласка,  та  долучайтеся  до  сторінок  у
соціальних  мережах!
Офіційний сайт: www.wfucu.org.ua
Сторінки у соціальних мережах:
Спільнота  Всесвітній  фестиваль  українських  кредитних
спілок  https://www.facebook.com/wfucu/
Група  Всесвітній  фестиваль  українських  кредитних
спілок  https://www.facebook.com/groups/wfucu
Подія Форум кредитних спілок 
https://www.facebook.com/events/214572452402006/
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вітання?  –  Форум  кредитних
спілок  очима  його  учасників
(Продовження)

Ольга Шевель, Любомир Кащук,
Василь  Зубрицький,  Роман
Волинець,  Андрій  Ковч,
Наталія  Хмиз,  Петро
Козинець,  Ольга  Мороз

Продовжуємо  (початок  –  тут)  огляд  результатів  анкетування
делегатів, організаторів і партнерів Форуму кредитних спілок,
– центральної події, якою з 10 по 12 серпня ц.р. ознаменувався
на Стрийщині II-й Всесвітній фестиваль українських кредитних
спілок.

На пропозицію поділитися враженнями від офіційного відкриття
та  вітання  Форуму  кредитних  спілок,  що  відбулися  в
Підгорецькому маєтку (Стрийський район, Львівської області) 11
серпня,  погодились  35  із  38  форумчан,  які  взяли  участь  в
опитуванні.
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Нагадаємо,  що  Форум  відкрив  Петро  Маковський,  голова
оргкомітету  Всесвітнього  фестивалю  українських  кредитних
спілок, а вітали учасників зібрання:
Андрій Ковч, депутат Львівської обласної ради;
Наталія Хмиз, директор департаменту агропромислового комплексу
Львівської обласної державної адміністрації;
Роман Волинець, заступник Стрийського міського голови;
Василь Зубрицький, заступник голови Стрийської районної ради;
Любомир Кащук, заступник голови Стрийської районної державної
адміністрації;
Ольга Шевель, голова Української Світової Кооперативної Ради;
Ольга  Мороз,  президент  Всеукраїнської  асоціації  кредитних
спілок;
Петро  Козинець,  президент  Національної  асоціації  кредитних
спілок України.

12  форумчан  (34,3%  з  числа  тих,  хто  надав  відповідь)  не
відвідали в офіційне відкриття та вітання Форуму кредитних
спілок цьому заході.

Двоє  з  23-х  (тобто  8,7%)  учасників  цієї  частини  Форуму
вказали,  що  в  цілому  офіційне  відкриття  та  вітання  були
цікавими, але не всі їхні очікування виправдалися. Для решти,
а таких виявилося 21 форумчанина (91,3%), ця частина Форуму
перевершила, або щонайменше виправдала їхні очікування.
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Петро Маковський

Олександр Кривенко звернув увагу на вступне слово, яке мав
Петро Маковський. Останній наголосив на важливості зібрання
представників  ринку  кредитної  кооперації  як  одного  з
дискусійних майданчиків усіх тих, хто прагне розвитку своїх
громад.  Промовець  закликав  присутніх  завжди  мати  почуття
гідності,  не  страждати  комплексом  меншовартості  та  бути
впевненими,  що  кожному  з  присутніх  під  силу  проведення
подібних заходів. Вони важливі, бо в такий спосіб українські
кредитні  спілки  популяризують  себе  як  реальні  приклади
економічної самоорганізації українців, яка в основі своїй має
кооперативні цінності.

Тільки частина тих, хто вітав, були щирими, – вважає Богдан
Щепанюк.

На думку Богдана Сидорака, участь влади мала би бути більш
вагомою.
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Ольга Шевель, Любомир Кащук,
Василь Зубрицький

Як зазначив Петро Маковський, на відміну від Європи, США,
Канади,  Японії  та  низки  інших  держав,  які  підтримують
кооперативний рух, теперішні очільники місцевих органів влади
в Україні зазвичай іще не достатньо розуміють тему економічної
самоорганізації  звичайних  людей,  не  бачать  їхнього
економічного  та  соціального  потенціалу,  а  також  ролі  в
суспільному розвитку. Цю думку поділяє Олександр Кривенко. За
його словами, якщо би така подія, як Форум кредитних спілок,
проходила у подібному містечку або районі Польщі чи Німеччині,
то в ній (і не лише у вітальній частині) обов’язково взяли би
участь перші особи певної територіальної громади, виявивши в
такий спосіб високу повагу і до представників цієї громади, і
до гостей з інших куточків країни та з інших держав.

Роман Волинець, Андрій Ковч,
Наталія Хмиз

Івану Вишневському сподобався виступ Наталії Хмиз. Вона, за
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свідченням  Святослава  Сурми,  завжди  вражає  націленістю  на
результативне майбутнє.

«Вітання  форуму  пройшло  на  високому  рівні»,  «Організатори
зуміли провести відкриття динамічно і просто класно», «Дуже
добре», «Без зайвого пафосу. Все достойно», «Все добре» – такі
думки висловили відповідно Марія Сюма, Михайло Мазур, Зіновій
Свереда,  Сергій  Комісаров  і  Трифонов  Микола,  а  пояснення
знаходимо  у  відповіді  Петра  Маковського:  «За  рахунок
запрошення всіх на авансцену і надання слова по черзі вдалося
зекономити як мінімум одну годину та уберегтися від порушення
регламенту в цій делікатній точці програми».

Оксана Ряска й Юрій Мокрицький
звернули  увагу  на  те,  хто  з
можновладців  Львівщини  та
Стрийщини  привітав  делегатів
Форуму,  та  згадали  їх  у  своїх
коментарях так: «Приємно, що хоч
заступники  прийшли  привітати»;
«…шкода що найвища місцева влада

не була».
Водночас, як зазначила, Лариса Семака, «кредитні спілки не є
terra incognita для місцевої влади».

Приязний коментар надала Ольга Мороз: «З величезною повагою
відношусь до організаторів Форуму, учасників, волонтерів, ЗМІ,
які сприяли можливості обміну думками та підтримки один одного
у справі».
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Далі буде

Олександр  Кривенко,  член  оргкомітету,  прес-секретар
Всесвітнього  фестивалю  українських  кредитних  спілок

Для  створення  цієї  статті  використано  фотографії,  авторами
яких є Олексій Палій, Віктор Бившев.
Більше світлин – в альбомах Форуму, які до вашої уваги –
тут: https://www.facebook.com/pg/wfucu/photos/?tab=albums

Постійне посилання на цю статтю: Олександр Кривенко. Які ваші
враження  від  офіційного  відкриття  та  вітання?  –  Форум
кредитних  спілок  очима  його  учасників  (Продовження).
15.09.2017.
– http://wfucu.org.ua/2017/09/15/kryvenko-open-fcu_2955/

Прокоментувати  цю  статтю  можна
тут: https://www.facebook.com/wfucu/posts/1408305722581324

Попередні випуски огляду результатів анкетування доступні тут:
Форум кредитних спілок очима його учасників. 01.09.2017. –
http://wfucu.org.ua/2017/09/01/kryvenko-vrajennya_forum_2752/ 
Який із виступів, коментарів Вам запам’ятався, вразив і чим
саме?  –  Форум  кредитних  спілок  очима  його  учасників
(Продовження).  04.09.2017.  –
http://wfucu.org.ua/2017/09/04/kryvenko-best-report_forum_2789
/
Яка подія запам’яталась, які ідеї, думки, відчуття, дух ви
особисто винесли із Форуму? – Форум кредитних спілок очима
його  учасників  (Продовження).  12.09.2017.
–  http://wfucu.org.ua/2017/09/12/kryvenko-eventsidea-forumcu_2
826/
Яке  ваше  враження  від  круглого  столу  «Українські  кредитні
спілки: кращі практики служіння громаді»? – Форум кредитних
спілок  очима  його  учасників  (Продовження).  13.09.2017.
–  http://wfucu.org.ua/2017/09/13/kryvenko-ukrks10aug-prakty-28
74/
Які  ваші  враження  від  вистави  «Заклята  Пані»?  –  Форум
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кредитних  спілок  очима  його  учасників  (Продовження).
14.09.2017.
–  http://wfucu.org.ua/2017/09/14/kryvenko-zaklyatapani-fcu_290
7/

Читайте  нас,  будь  ласка,  та  долучайтеся  до  сторінок  у
соціальних  мережах!
Офіційний сайт: www.wfucu.org.ua
Сторінки у соціальних мережах:
Спільнота  Всесвітній  фестиваль  українських  кредитних
спілок  https://www.facebook.com/wfucu/
Група  Всесвітній  фестиваль  українських  кредитних
спілок  https://www.facebook.com/groups/wfucu
Подія Форум кредитних спілок 
https://www.facebook.com/events/214572452402006/

 

 

 

Які ваші враження від вистави
«Заклята  Пані»?  –  Форум
кредитних  спілок  очима  його
учасників (Продовження)
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Творчий колектив театральної
вистави «Заклята пані»

Продовжуємо  (початок  –  тут)  огляд  результатів  анкетування
делегатів, організаторів і партнерів Форуму кредитних спілок –
центральної події, якою з 10 по 12 серпня ц.р. ознаменувався
на Стрийщині II-й Всесвітній фестиваль українських кредитних
спілок.

 

 

 

На  пропозицію  поділитися  враженнями  від  вистави  “Заклята
пані”, що відбулася в селі Підгірці, Стрийського району, 10
серпня,  погодились  37  із  38  форумчан,  які  взяли  участь  в
опитуванні. 

20  учасників  анкетування  (54%  від  числа  тих,  хто  надав
відповідь) повідомили, що вони відвідали цей захід, а решта –
17 (46 %) – ні.

12 осіб (60 % від числа форумчан-глядачів вистави) вважають,
що  захід  пройшов  добре,  а  вони  отримали  те,  на  що
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розраховували. 6 форумчан (30%) назвали виставу відмінною та
такою,  що  перевершила  їхні  очікування.  1  (5%)  учасник
опитування повідомив, що в цілому він задоволений заходом, але
не  все,  на  що  розраховував  цей  глядач,  відбулося.  1  (5%)
форумчанин висловив незадоволення виставою, бо він не отримав
того, чого хотів.

«Назва  [вистави]  не  відповідає  світлу,  любові,  радості,
сімейному щастю, баченню нової, а не старої цивілізації», –
 вважає Микола Трифонов.

Петро  Маковський
вручає  подяки
творцям театральної
вистави  «Заклята
пані»

Петро  Маковський  повідомив,  що  не  всі  його  очікування
виправдалися і вони стосувалися не самої вистави як такої, а
організаційних моментів цього мистецького проекту. Кількість
учасників  із  села  Підгірці  та  навколишніх  сіл  позитивно
вразила.

http://wfucu.org.ua/wp-content/uploads/2017/09/DSC_0214.jpg


Зліва  направо:  Сергій
Комісаров; актор театральної
вистави  «Заклята  пані»;
Олександр  Кривенко;  «актор»
театральної вистави «Заклята
Пані»

«Бракувало певних зручностей для гостей Форуму, що прийшли на
прем’єру;  очікування  вечері  після  вистави  було  занадто
тривалим і, як на мене, марнувало час і сили», –  зазначив
Олександр Кривенко і додав: «Вистава «Заклята пані» – це добра
інвестиція кредитівки «Вигода» й усіх причетних до прем’єри не
лише  у  вишукане  україноцентричне  мистецтво,  а  в  духовне
збагачення і творчого колективу вистави, і глядачів, серед
яких, що приємно, було багато молоді. На мій погляд, усі, хто
прагнутиме  пізнати  глибину  п’єси,  запричаститься  енергією
любові, яку дарує Бог».

«Головна  героїня  отримує  Підгорецького  “Оскара”»,  –   так
сказав Святослав Сурма.
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Глядачі  театральної  вистави
«Заклята пані»

Ольга  Мороз  і  Дмитро  Казарінов  відзначили  як  надзвичайно
важливу  участь  у  виставі  молоді,  яка,  своєю  грою  вразила
багатьох глядачів, бо, за словами Сергія Комісарова, актори
«дуже старалася». 
Так само «радує сам факт існування дитячих театральних студій
та їх участь у таких заходах, як форум» і Сергія Довганя.

«Вистава відтворила дух свого часу завдяки яскравим костюмам,
гарній грі акторів, залученням Клубу бойового гопака та навіть
живого коня з колоритним “фірманом”», «Вразило те що в такому
невеличкому  селі  можливо  знайти  та  поставити  костюмовану
театральну виставу на такому рівні», –  такі міркування мають
відповідно Ігор Ковердан і Петро Харченко.

Актори  театральної
вистави  «Заклята
пані»
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Фінал  театральної  вистави
«Заклята пані»

«Вистава  під  відкритим  небом  перевершила  мої  очікування»,
«Велика робота автора, режисера, акторів. Святкова загальна
атмосфера», «Вистава на фоні Замку. Так і вдивляєшся у вікна,
щоб побачити силует», «І гра і костюми і музичне оформлення –
 супер!», «Гарна ідея з виставою, організатори – молодці», –
 так Володимир Коломацький, Лариса Семака, Оксана Ряска, Юрій
Мокрицький  і  Михайло  Мазур  відповідно  відгукнулися  про
прем’єрний показ «Заклятої пані» у перший день роботи Форуму
кредитних спілок на Стрийщині.

Далі буде

Олександр  Кривенко,  член  оргкомітету,  прес-секретар
Всесвітнього  фестивалю  українських  кредитних  спілок

Для  створення  цієї  статті  використано  фотографії,  авторами
яких є Олексій Палій, Віктор Бившев, і Михайло Мазур.
Більше світлин – в альбомах Форуму, які до вашої уваги –
тут: https://www.facebook.com/pg/wfucu/photos/?tab=albums

Постійне посилання на цю статтю: Олександр Кривенко. Які ваші
враження від вистави «Заклята Пані»? – Форум кредитних спілок
очима  його  учасників  (Продовження).  14.09.2017.
–  http://wfucu.org.ua/2017/09/14/kryvenko-zaklyatapani-fcu_290
7/

Прокоментувати  цю  статтю  можна
тут: https://www.facebook.com/wfucu/posts/1407382099340353
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Попередні випуски огляду результатів анкетування доступні тут:
Форум кредитних спілок очима його учасників. 01.09.2017. –
http://wfucu.org.ua/2017/09/01/kryvenko-vrajennya_forum_2752/ 
Який із виступів, коментарів Вам запам’ятався, вразив і чим
саме?  –  Форум  кредитних  спілок  очима  його  учасників
(Продовження).  04.09.2017.  –
http://wfucu.org.ua/2017/09/04/kryvenko-best-report_forum_2789
/
Яка подія запам’яталась, які ідеї, думки, відчуття, дух ви
особисто винесли із Форуму? – Форум кредитних спілок очима
його  учасників  (Продовження).  12.09.2017.
–  http://wfucu.org.ua/2017/09/12/kryvenko-eventsidea-forumcu_2
826/
Яке  ваше  враження  від  круглого  столу  «Українські  кредитні
спілки: кращі практики служіння громаді»? – Форум кредитних
спілок  очима  його  учасників  (Продовження).  13.09.2017.
–  http://wfucu.org.ua/2017/09/13/kryvenko-ukrks10aug-prakty-28
74/
Читайте  нас,  будь  ласка,  та  долучайтеся  до  сторінок  у
соціальних  мережах!
Офіційний сайт: www.wfucu.org.ua
Сторінки у соціальних мережах:
Спільнота  Всесвітній  фестиваль  українських  кредитних
спілок  https://www.facebook.com/wfucu/
Група  Всесвітній  фестиваль  українських  кредитних
спілок  https://www.facebook.com/groups/wfucu
Подія Форум кредитних спілок 
https://www.facebook.com/events/214572452402006/
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Яке  ваше  враження  від
круглого  столу  «Українські
кредитні  спілки:  кращі
практики служіння громаді»? –
Форум кредитних спілок очима
його учасників (Продовження)

Продовжуємо  (початок
–  тут)  огляд  результатів
анкетування  делегатів,
організаторів і партнерів Форуму
кредитних спілок, – центральної
події, якою з 10 по 12 серпня
ц.р. ознаменувався на Стрийщині
II-й  Всесвітній  фестиваль

українських  кредитних  спілок.

Ще один із форумчан, а саме Віктор Романюк долучився до цього
опитування, відтепер маємо 38 учасників анкетування.

На  питання  про  враження  від
круглого  столу  «Українські
кредитні спілки: кращі практики
служіння  громаді»,  що  відбувся
10  серпня  в  Народному  домі  у

місті Стрию, відповіли 36 форумчан, а двоє проігнорували цей
пункт опитування.
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17  учасників  (47,2%  від  числа
тих,  хто  надав  відповідь)
повідомили,  що  вони  відвідали
круглий стіл, а решта – 19 (52,8
%)  –  ні,  причому  дехто  з
останніх  у  той  самий  час
паралельно  працював  на
майданчику  проекту  КЕП.

11 форумчан (65 % від числа учасників зустрічі в Народному
домі) вважають, що захід пройшов добре, а вони отримали те, на
що  розраховували.  5  форумчан  (29%)  назвали  круглий  стіл
відмінним і таким, що перевершив їхні очікування, а один з
учасників (6%) у цілому задоволений круглим столом, але не
все, на що він розраховував, відбулося. Решта утримались від
оцінки.

Оксана Маковська шкодує, що не
змогла три дні бути дочетною до
роботи Форуму.

«За  словами  колег,  було  дуже  цікаво»,  –  сказала  Марина
Футерко.
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Михайло  Мазур  (ліворуч)  і
Олександр  Кривенко
(праворуч). Автор – М.Мазур

Лариса  Семака  (у  другому
ряду  в  центрі)

 

Окремі виступи, як вважає Михайло Мазур, були надто прозаїчні,
тхнуло звичайним популізмом.

За  словами  форумчанина  на  правах  анонімності,  «дехто  не
дотримувався теми, але все ж було цікаво».

На  думку  Оксани  Ряски,  чути  було  тільки  доповідачів,  а
дискусії забракло.
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Сергій Комісаров

«Чудові люди. Професіонали. Знають, про що говорять», – так
прокоментував свою відповідь Сергій Комісаров.

«Змістовно, фактажно, інформативно», – так відгукнулася про
круглий стіл Лариса Семака.

Трифонову Миколі дискусія у Стрию дала нове бачення побудови
комунікаційних  каналів  з  державними  органами,  розбудови
самоорганізації  на  основі  моральних  і  духовних  цінностей,
через постійне навчання й обмін досвідом.

Ольга  Мороз  (ліворуч)  і
Оксана  Ряска  (праворуч)

Ольга Мороз наголосила на важливості вкладу кожної кредитної
спілки у підтримку громади.
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Святослав Сурма

Святослав  Сурма  вважає,  що  деякі  виступи  затягнулися,  це
дошкулило,  а  фільм  [яким  супроводив  свій  виступ  Володимир
Коломацький] його вразив.

Петро Маковський

Як  зауважив  Петро  Маковський,  мала  кількість  присутніх  на
круглому столі уможливила комунікацію з усіма й обмін досвідом
між  учасниками.  Було  що  сказати  доповідачам,  було  чим
поділитися.  Круглий  стіл  показав,  як  важливо  дотримуватися
регламенту,  але  зловживання  ним  дещо  знівелювало  цікаву
розмову. Цей захід переконав, що тема служіння у громадах
вартісна, вона має стати ключовою, бо ідентифікує економічну
самоорганізацію-кредитних  спілок,  інших  видів  кооперативів,
які  мають  проходити  тест  на  кооперативну  організацію  за
змістом, а не формою, через вимір їхніх інвестицій у громаду.
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Володимир Коломацький

Олександр  Кривенко  відзначив  конструктивні  –  виступи  всіх
доповідачів, практичну спрямованість зустрічі, орієнтованої на
обмін  досвідом,  ділення  практиками  співпраці  кредитівок  із
українськими  громадами  по  всьому  світу.  Вразив  виступ
Володимира  Коломацького,  який  повернув  присутніх  до  реалій
протистояння агресору на Сході України, розповів про труднощі
кредитової кооперації на Луганщині, показав відео-сюжет про
звільнений  від  окупантів  Старобільськ  і  закликав  учасників
круглого столу долучитись до створення меморіалу загиблим там
воїнам АТО, аби їхні подвиги були гідно вшановані.

Далі буде

Олександр  Кривенко,  член  оргкомітету,  прес-секретар
Всесвітнього  фестивалю  українських  кредитних  спілок

Для  створення  цієї  статті  використано  фотографії,  авторами
яких є Олексій Палій і Віктор Бившев.
Більше світлин – в альбомах Форуму, які до вашої уваги –
тут: https://www.facebook.com/pg/wfucu/photos/?tab=albums

Постійне  посилання  на  цю  статтю:  Яке  ваше  враження  від
круглого  столу  «Українські  кредитні  спілки:  кращі  практики
служіння  громаді»?  –  Форум  кредитних  спілок  очима  його
учасників  (Продовження).  13.09.2017.
–  http://wfucu.org.ua/2017/09/13/kryvenko-ukrks10aug-prakty-28
74/

Прокоментувати  цю  статтю  можна
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тут: https://www.facebook.com/wfucu/posts/1406486752763221

Попередні випуски огляду результатів анкетування доступні тут:
Форум  кредитних  спілок  очима  його  учасників.  01.09.2017.
–  http://wfucu.org.ua/2017/09/01/kryvenko-vrajennya_forum_2752
/ 
Який із виступів, коментарів Вам запам’ятався, вразив і чим
саме?  –  Форум  кредитних  спілок  очима  його  учасників
(Продовження).  04.09.2017.
–  http://wfucu.org.ua/2017/09/04/kryvenko-best-report_forum_27
89/
Яка подія запам’яталась, які ідеї, думки, відчуття, дух ви
особисто винесли із Форуму? – Форум кредитних спілок очима
його  учасників  (Продовження).  12.09.2017.
–  http://wfucu.org.ua/2017/09/12/kryvenko-eventsidea-forumcu_2
826/

Читайте  нас,  будь  ласка,  та  долучайтеся  до  сторінок  у
соціальних  мережах!
Офіційний сайт: www.wfucu.org.ua
Сторінки у соціальних мережах:
Спільнота  Всесвітній  фестиваль  українських  кредитних
спілок  https://www.facebook.com/wfucu/
Група  Всесвітній  фестиваль  українських  кредитних
спілок  https://www.facebook.com/groups/wfucu
Подія Форум кредитних спілок 
https://www.facebook.com/events/214572452402006/

Яка подія запам’яталась, які
ідеї, думки, відчуття, дух ви
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особисто винесли із Форуму? –
Форум кредитних спілок очима
його учасників (Продовження)

Учасники  святкової  вечірки
кредитної спілки «Вигода»

Продовжуємо  (початок  –  тут)  огляд  результатів  анкетування
делегатів, організаторів і партнерів Форуму кредитних спілок,
– центральної події, якою з 10 по 12 серпня ц.р. ознаменувався
на Стрийщині II-й Всесвітній фестиваль українських кредитних
спілок.

24  із  37  опитаних  форумчан  повідомили,  які  саме  події
вкарбувалися  їм  у  пам’ять.

У своїх споминах Богдан Сидорак відзначив як подію «перший
примірник співаника», упорядником якого він є.
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Зустріч  учасників  прес-пулу
на  вокзалі.  Зліва  направо:
Олександр  Кривенко;  Сергій
Комісаров;  Віктор  Бившев;
Олексій Палій

«Переддень  Форуму  –  9  серпня,  коли  відбулося  фінальне
засідання  оргкомітету  Фестивалю,  де  вирішувалися  нагальні
поточні питання, де вдалося провести низку ініціатив, зокрема,
таких які мали покращити комунікацію між оргкомітетом Форуму,
його учасниками, волонтерами, пресою та фотографами, допомогти
гостям орієнтуватися в Стрию. Плідна співпраця двох днів зі
Святославом  Сурмою,  в  результаті  якої  з’явилися  беджі-
ідентифікатори,  що  гідно  прикрашали  та  позначали  всіх
форумчан. Зустріч учасників прес-пулу на вокзалі вранці 10
серпня», – такими тезами про свої відчуття останніх годин
перед центральним заходом Всесвітнього фестивалю українських
кредитних спілок поділився Олександр Кривенко.

Доповідачі круглого столу у
Народному  домі  Стрия  10
серпня  2017  року.  Зліва
направо:  Богдан  Захарчишин;
Ольга  Шевель,  Володимир
Коломацький;  Оксана  Довгун;
Іван Вишневський

Серед усіх подій, якими була насичена офіційна програма 3-
денного  Форуму,  круглий  стіл  у  Народному  домі  Стрия,  що
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відбувся 10 серпня, згадали три учасника: Ольга Мороз, Ігор
Сидор і Олександр Кривенко.

«Привітна реєстрація у Народному домі Стрия 10 серпня; зустріч
із давніми та новими приятелями, перше знайомство з Богданом
Захарчишиним  та  досвідом  його  кредитівки  в  гуманітарній
допомозі українцям, а так само з Ольгою Шевель із Канади та
виступи  інших  доповідачів  круглого  столу,  яким  фактично
розпочав свою роботу Форум», – так Петро Маковський описав
свої спомини про дискусію «Українські кредитні спілки: кращі
практики служіння громаді».

Доповідачі  одного  з
пленарних засідань Форуму 11
серпня  2017  року.  Зліва
направо:  Олег  Лебедько;
Ольга  Мороз;  Ольга
Максимчук; Петро Маковський;
Ольга  Шевель;  перекладач;
Єва Сержинська

Багато  з  опитаних  (серед  яких  Наталія  Бобиляк,  Юрій
Мокрицький, Микола Трифонов, Михайло Мазур, Оксана Маковська,
Марія Сюма, Лариса Семака, Петро Маковський, Іван Вишневський,
Ірина  Васьків,  Олександр  Кривенко)  виділили  події,  що
відбулися 11 серпня, головним чином – пленарні засідання та
прес-конференцію у Підгорецькому маєтку.
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Форум  кредитних  спілок  у
Підгорецькому  маєтку

«Виступи  представників  і  запрошених  гостей,  вдала
самоорганізація та присутність духовних цінностей», «пленарне
засідання другого дня, рівень організації дійсно чудовий», –
ось, що вкарбувалось у пам’ять Миколи Трифонова та Михайло
Мазур відповідно.

Учасники  підсумкової  прес-
конференції  Форуму  (зліва
направо):  Петро  Маковський;
Олег Лебедько; Ольга Мороз;
Олег Лаврик; Віктор Романюк;
ОЛьга  Шевель;  Петро
Козинець; Олександр Кривенко
(модератор)

На Форумі «було цікаво, вдалося почути багато цікавих думок.
Як на мене, відбулася дуже професійна розмова», – вважає Петро
Маковський.  Презентацію  Ольги  Максимчук  пригадав  Богдан
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Щепанюк.

Оксана Маковська відзначила прес-конференцію.  

Актори  театральної  вистави
«Заклята Пані»

Закарбувалися у пам’яті форумчан і заходи, які відбувалися на
території Бруніцького замку, що в селі Підгірцях на Львівщині
10 та 11 серпня.

Прем’єру  театральної  вистави  «Заклята  Пані»  згадали  Оксана
Ряска,  форумчанин  інкогніто,  а  також  Олександр  Кривенко,
котрому сподобалися дуже щира гра акторів цієї вистави та
спілкування з її творцями.

Благодійний аукціон

Виставку  та  благодійний  аукціон  картин  відзначили  в  своїх
споминах  Марина  Футерко,  Ігор  Ковердан,  Галина  Овсянецька,
Леся Паплик, а двоє формучан іще й прокоментували ці події.
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«Аукціон картин, хоча мало їх продали, а задум гарний», –
сказала Оксана Маковська.

«Благодійний аукціон яскравим не став, але він відбувся, був
результативним, і це важливо», – вважає Олександр Кривенко.

Святкова  вечірка  кредитної
спілки «Вигода»

Святославу  Сурмі  запам’ятався  фуршет,  а  Ковердану  Ігорю  –
фіра.

Добрі  спогади  в  учасників  цього  інтерв’ювання  залишили
святкова вечірка кредитної спілки «Вигода» з концертом, про що
повідомила, зокрема, Марія Сюма.

Ведучі  концерту  святкової
вечірки  кредитної  спілки
«Вигода»  Оксана  Король,
Богдан  Сидорак
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Концерт на цій вечірці відзначила Оксана Король, бо ж вона
«там працювала».

«За словами одного з учасників форуму, котра розважала колег,
граючи на скрипці, вона «безмежно рада та горда, що причетна
до такої спільноти-кооперації, як кредитна спілка», – про це
повідомила Оксана Маковська.

Учасники мандрівки на Скелі
Довбуша

Купання в гірській річці Сукіль, що на Івано-Франківщині та
мандрівку  на  Скелі  Довбуша  відзначили  в  своїх  споминах
відповідно Олександр Кривенко та Сергій Комісаров.

«Важко виділити якусь окрему подію, бо сподобалась не тільки
урочисто-привітальна вечеря, а й театралізоване дійство, яке
було проведено, та й на засіданні КЕП було надано корисну
інформація», – розповів Петро Харченко.

Володимир Коломацький
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«Тяжко щось окремо виділити, це був грандіозний захід, який
мав багато позитивних окремих складових, які будують наш дух,
дух  українців,  дух  переможців»,  –  ось  такими  роздумами
поділився Володимир Коломацький.

 

31 із 37 опитаних відповіли на запитання «Які ідеї, думки,
відчуття, дух тощо ви особисто винесли із Форуму?»

Учасники  форуму  кредитних
спілок

Багато з учасників анкетування пишаються своєю причетністю до
кредитно-кооперативного руху.

Ігор Сидор виніс ідею «поширення кредитних спілок по Україні,
не менше як ще додатково 100 кредитних спілок  – це як мінімум
на найближчий час». Він «гордий, що належить до цього процесу
і є членом кредитної спілки».
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Круглий  стоіл  у  Народному
домі Стрия

Опитані відчувають «оптимізм про майбутнє спілок» (анонім),
«силу та значущість кредитних спілок у справах об’єднання і
розвитку громади» (Сергій Довгань), у піднесенні суспільного
блага (Леся Паплик).

Форумчани вважають, що «кредитно-кооперативний рух в Україні
має сили для розвитку» (Ольга Мороз), «кредитні спілки не
знищать»  (Оксана  Ряска),  «молодь  може  багато!»  (Святослав
Сурма),  «кредитні  спілки  повинні  розвиватися,  йти  вверх,
“рости”!» (Юрій Мокрицький), «разом ми можемо багато!» (Ірина
Васьків),  «ми  цікаві  світу,  є  зв’язок  з  сходом  України,
учасники [Форуму] знайомі між собою і комунікують поза такими
фестивалями (Ігор Ковердан).

Зіновій Свереда

Петро Маковський відчуває «гонор за українців – ми можемо!».
Він упевнений: «Ми позбуваємося почуття меншовартості. А це
гідність і віра у себе. У нас все вийде!».

Дізнавшись про іноземний досвід, учасники Форуму утвердились в
«ідеях  кооперації»  (Наталія  Бобиляк),  підвищили  власне
усвідомлення того, що кредитівки – це «фінансові установи №1 в
цілому світі» (Галина Овсянецька), які працюють з людьми та
для людей, і «дуже актуальні сьогодні» (Зіновій Свереда).
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Глядачі  театральної  вистави
«Заклята Пані»

Опитані налаштовані оптимістично, мають потенціал та наміри
вже та в перспективі, в тому числі через нащадків, нарощувати
свою присутність на ринку фінансових послуг, розвивати ідею
кредитних спілок.

«Кредитно-кооперативний  дух  на  Стрийщині  був  є  та  буде
флагманом  кредитного  руху  України»,  –  впевнений  Петро
Харченко.

Богдан Щепанюк і Марія Сюма
(на передньому плані)

Водночас, як вважають форумчани, «ідея кооперації потребує
захисту і зміцнення, задля чого потрібно докласти максимальних
зусиль, аби змінити законодавство» (Іван Вишневський) так,
щоби воно відповідало природі кредитних спілок та
забезпечувало необхідний спектр їхніх фінансових послуг.

У  кількох  відповідях  пролунала  породжена  виступами
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представників влади думка про те, що наразі «допомоги з боку
держави  не  слід  чекати,  тому  вирішення  нагальних  проблем
кредитних  спілок:  гарантування  вкладів,  програмне
забезпечення, тощо – лише в руках самих кредитівок» (Дмитро
Казарінов), «ніхто не відстоїть інтереси кредитної кооперації,
крім самих її учасників!» (Богдан Щепанюк).

Отже, на часі самоорганізація, «об’єднання кредитних спілок,
співпраця, а не конкуренція» (анонім).

Форум  кредитних  спілок  у
Підгорецькому  маєтку

Інша група відповідей стосувалася міжособистісного спілкування
на Форумі, його якості та регулярності проведення.

Марині Футерко надовго запам’ятаються ці «наповнені найвищою
майстерністю,  креативом  і  духовністю  зустрічі»,  які,  за
словами Миколи Трифонова, дають відчуття єдності. «Спілкування
корисне», – сказав Богдан Сидорак.
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Марина  Сюма  (крайня
праворуч)

«Такі  форуми  бажано  проводити  частіше  і,  можливо,  швидше
вирішувалися  би  всі  проблемні  питання,  що  виникають  у
кредитних спілках. Влада змогла би більше почути», – зауважила
Марія Сюма.

Мирослав Маринович

Мирослав Маринович відзначив приязну атмосферу, що панувала на
Форумі, але також і слабку комунікативність із залом.

Учасники Форуму переглядають
фільм  під  час  виступу
Володимира  Коломацького

Володимир  Коломацький  виніс  із  Форуму  ідею  «створення
меморіалу загиблим воїнам в АТО у місті Старобільську», що на
Луганщині.
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«На  форумі  я  зміцнив  власне  усвідомлення  того,  що  кожна
кредитна спілка повинна мати власну комунікаційну стратегію та
щонайменше такі свої веб-сторінки, які не лише відповідали б
вимогам  регулятора,  але  насамперед  були  потужним  джерелом
інформації, просвіти та діалогу зі своїми членами й усіма, хто
цікавиться  можливостями  кооперації»,  –  наголосив  Олександр
Кривенко.

Аналіз  відповідей,  які  надали  представники  мас-медіа,
акредитовані на Форум, свідчить про занепокоєння журналістів
рівнем  обізнаності  наших  співвітчизників  у  перевагах
кооперативного способу господарювання та невдоволення реакцією
на нього присутніх на події парламентарів.

Журналісти  Форуму  кредитних
спілок

«Треба гуртуватися в боротьбі проти невігласів, які знищують
економіку України», – вважає Сергій Комісаров.

«Попереду  велика  просвітницька  робота»,  –  прогнозує  Лариса
Семака. «Громаду треба вчити і цим має опікуватися місцевий
орган самоврядування», – впевнений Михайло Мазур.

Далі буде

Олександр  Кривенко,  член  оргкомітету,  прес-секретар
Всесвітнього  фестивалю  українських  кредитних  спілок

Для  створення  цієї  статті  використано  фотографії,  авторами
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яких є Олексій Палій і Віктор Бившев.
Більше світлин – в альбомах Форуму, які до вашої уваги –
тут: https://www.facebook.com/pg/wfucu/photos/?tab=albums

Постійне посилання на цю статтю: Яка подія запам’яталась, які
ідеї, думки, відчуття, дух ви особисто винесли із Форуму? –
Форум  кредитних  спілок  очима  його  учасників  (Продовження).
12.09.2017.
–  http://wfucu.org.ua/2017/09/12/kryvenko-eventsidea-forumcu_2
826/

Прокоментувати  цю  статтю  можна
тут: https://www.facebook.com/wfucu/posts/1405694729509090

Попередні випуски огляду результатів анкетування доступні тут:
Форум кредитних спілок очима його учасників. 01.09.2017. –
http://wfucu.org.ua/2017/09/01/kryvenko-vrajennya_forum_2752/ 
Який із виступів, коментарів Вам запам’ятався, вразив і чим
саме?  –  Форум  кредитних  спілок  очима  його  учасників
(Продовження).  04.09.2017.  –
http://wfucu.org.ua/2017/09/04/kryvenko-best-report_forum_2789
/

Читайте  нас,  будь  ласка,  та  долучайтеся  до  сторінок  у
соціальних  мережах!
Офіційний сайт: www.wfucu.org.ua
Сторінки у соціальних мережах:
Спільнота  Всесвітній  фестиваль  українських  кредитних
спілок  https://www.facebook.com/wfucu/
Група  Всесвітній  фестиваль  українських  кредитних
спілок  https://www.facebook.com/groups/wfucu
Подія Форум кредитних спілок 
https://www.facebook.com/events/214572452402006/
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Який із виступів, коментарів
Вам  запам’ятався,  вразив  і
чим саме? – Форум кредитних
спілок  очима  його  учасників
(Продовження)

Учасники  форуму  кредитних
спілок.
Автор  світлини  –  Олексій
Палій

Продовжуємо  (початок  –  тут)  огляд  результатів  анкетування
делегатів, організаторів і партнерів Форуму кредитних спілок,
– центральної події, якою з 10 по 12 серпня ц.р. ознаменувався
на Стрийщині II-й Всесвітній фестиваль українських кредитних
спілок.

28 із 37 опитаних форумчан розповіли про те, чия промова,
коментар залишився у пам’яті та що стало причиною цьому.

«Важко  виділити  когось  окремо.  Всі  виступи  були  дуже
змістовні», – сказав Дмитро Казарінов. Аналогічні думки мають
і дехто з інших форумчан-учасників опитування.

«Всі виступи були цікавими», «важливими та доповнювали один
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одного», «підкреслювали небайдужість спікерів до висвітлюваних
питань», – вважають Ірина Васьків, Ігор Сидор і Ольга Мороз
відповідно.

Всі промови, що прозвучали на Форумі, гідні уваги та добрих
відгуків. Більшість із них були від відомих мені людей, але
нової інформації у їхніх виступах не бракувало, – повідомив
Олександр Кривенко.

Найбільш помітними, на погляд учасників анкетування, виявились
Ольга Максимчук і Петро Маковський.

Ольга Максимчук

«Аналіз  “живих”  спілок»,  «доповідь  про  кредитні  спілки  в
Україні сьогодні Ольги Максимчук», яка «була в курсі справи
всіх проблем, що виникають у роботі кредитівок», – такими
словами  прокоментували  своє  вподобання  «презентації»  члена
Нацкомфінпослуг Іван Вишневський, Наталія Бобиляк, Марія Сюма
та Богдан Щепанюк відповідно.

Учасника  анкетування  на  правах  анонімності  зацікавили
«статистичні  дані  від  Нацкомфінпослуг»,  представлені  на
Форумі.

Ольга Максимчук уразила мене, – пише Олександр Кривенко, –
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своєю  професійною  компетентністю,  глибоким  дослідженням
статистичних  даних  Нацкомфінпослуг  щодо  кредитних  спілок,
усвідомленням  тих  перешкод,  які  стоять  на  шляху  їхнього
розвитку, готовністю обстоювати інтереси кредитівок на всіх
щаблях  влади  та  націленістю  на  результат,  яким  має  стати
створення  сучасної,  ефективної,  відповідної  найкращим
європейським  і  світовим  практикам  системи  кредитної
кооперації,  в  якій  чільне  місце  посідатимуть  кооперативні
банки. Відчувалося, що пані Ольга висловлювалася дуже щиро, її
думки були дуже глибокі: станьте організованою та безпечною
силою  в  Україні,  будьте  кредитними  спілками,  які  дійсно
працюють для громади, згідно з кооперативними принципами.

Петро Маковський

«Фахівцем, професіоналом і умілим організатором у розбудові
кредитних  спілок  та  їхнього  об’єднання»,  вважає  Петра
Маковського  Микола  Трифонов.

Ведення Форуму Петром Маковським відзначили Святослав Сурма та
Юрій Мокрицький.

Вступну промову «в контексті Служіння громаді», де йшлося про
«цінності кооперативного руху», з якою звернувся до учасників
Форуму Петро Маковський, відзначили Святослав Сурма, Сергій
Комісаров,  Володимир  Коломацький  і  Мирослав  Маринович
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відповідно.

Головним на форумі, звичайно, був Петро Маковський, – сказав
Ігор Сидор.

«Концептуально  важливим  видається  мені,  –  пише  Олександр
Кривенко, – виступ Петра Маковського, в якому він наголосив на
важливості  створювати,  за  участі  всіх  зацікавлених  сторін,
тематичні дискусійні майданчики, на яких обговорювати шляхи
розвитку  кредитної  кооперації  як  основи  економічної
самоорганізації,  покращення  бізнес-клімату  для  дрібних
підприємців, спрощення доступу до фінансів людей із невеликим
достатком, як основи розвитку місцевих громад. Дуже важливо,
що  Петро  Маковський  говорив  про  цінності  економічної
самоорганізації  українців  як  засадничі  принципи  розвитку
кредитної  кооперації,  власне  кооперації,  де  керуються
принципами демократії, служіння громаді, відповідальності та
доброчесності в управлінні.

Дехто  з  учасників  анкетування  звернув  увагу  на  виступи
закордонних  форумчан  –  делегатів  із  Канади,  Німеччини
(дистанційно),  Польщі  та  США.

«Представники іноземних делегацій подавали цікаву інформацію
про свої кредитівки, якої іноді не вистачає нам в Україні, для
порівняльного аналізу, досвіду тощо», – сказав Михайло Мазур.

Оксана Маковська та Галина Овсянецька згадали дуже емоційне та
натхненне дистанційне привітання Анни Гамбург і Томаса Райнке
з Німеччини.

Анна Гамбург і Томас Райнке.
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Скриншот  з  відео  (автор
скриншоту  –  Олександр
Кривенко)

«Приємно  вразило»,  –  пише  Олександр  Кривенко,  –  «дуже
креативне,  спеціально  створене  для  делегатів  Форуму
відеопривітання від відомого мені ще з 2012 року подружжя Анни
Гамбург і Томаса Райнке з Німеччини. Основну його частину
оголосила  справжньою  українською  мовою  добродійка  Анна,  а
завершальні слова англійською сказав добродій Томас. Вони, на
жаль, фізично не змогли приїхати до нашої держави. Водночас
саме наші друзі із Німеччини єдині з усіх учасників Форуму (а
пропонувалося це всім без виключення) скористалися моєю, як
прес-секретаря Фестивалю, пропозицію звернутися до своїх колег
іще до початку зустрічі на Стрийщині через власноруч створене
«кіно». Тож, як і сказала Анна Гамбург, «серцем і думками»
вони дійсно були з нами. У цьому привітанні прозвучало дуже
важливе  повідомлення  про  те,  що  у  2017  році  ЮНЕСКО  ідею
німецького громадського діяча Райффайзена, який започаткував
кредитну кооперацію у світі в середині XIX сторіччя, визнано
культурною світовою спадщиною.

Виступи представників кредитних спілок Канади, США відзначили
в  своїх  відповідях  і  Лариса  Семака,  а  також  один  із  тих
форумчан, який взяв участь в опитуванні інкогніто.

Марина  Футерко  вражена  виступом  члена  ради  директорів
Української  федеральної  кредитної  спілки  м.  Рочестер  (США)
Богдана Захарчишина.
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Ольга Шевель

Погляд Ольги Шевель із Канади на фактичну відсутність реклами
кредитних спілок як ціннісної промоції унікальних фінансових
установ в Україні привернув увагу Ігоря Ковердана.

Богдан Захарчишин (ліворуч),
Олег Лебедько

«Дуже цікавими та корисними», – сказав Олександр Кривенко, –
«були виступи представників Української федеральної кредитної
спілки м. Рочестер (США) Богдана Захарчишина, Олега Лебедька,
а також Ольги Шевель із Канади, які поділилися з присутніми
власним досвідом у царині формування позитивного іміджу і в
інших сферах діяльності кредитівок. Дуже приємно було чути про
успішність  української  економічної  самоорганізації  та  її
внеску у збереження національної ідентичності українців».
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Єва  Сержинська  (перша
праворуч)  

Як написав Микола Трифонов, він уражений доповіддю «Співпраця
з ВАКСУ та НАКСУ, підтримка в упровадженні законопроектів для
кредитних  спілок,та  бачення  стратегічних  цілей  і  плідну
спільну діяльність», яку представила Керівник проекту (КЕП)
Єва Сержинська (Польща).

Так само Олександр Кривенко вважає актуальною та практичною
промову, з якою виступила на Форумі Єва Сержинська. Пані Єва
підкреслено  говорила  про  можливості,  що  відкриваються  для
національної системи українських кредитних спілок цим проектом
USAID, цим дарунком американського народу українському.

Оксана Довгун

Олександр Кривенко відзначив як корисну доповідь про досвід
відбудови  духовного  світу  гуцулів,  яку  представила  Оксана
Довгун. Цікаво було дізнатись про роль кредитівки «Косівська»
в житті місцевої громади, про задоволення потреб у фінансових
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послугах  її  членів,  про  підтримку  «зеленого  туризму»,
підприємців, сімейних фермерських господарств, про участь у
духовних,  культурно-мистецьких  і  патріотичних  ініціативах
гуцульської громади.

На думку Миколи Трифонова, «керівники обласної та місцевої
адміністрації» виявили себе як «особи, зацікавлені у розвитку
кредитних спілок».

Ольга Мороз

«Важливими», як зазначає Олександр Кривенко, «були слова, з
якими  виступила  Ольга  Мороз,  закликавши  кредитні  спілки
гуртуватися в потужні об’єднання, щоби гідно представляти себе
на ринку фінансових послуг».

Петро Козинець
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«Виступ Петра Козинця», – каже Олександр Кривенко, – «мені
особисто не дав нової інформації для поживи». Втім він вважає,
що від пана Петра «для декого було важливо дізнатись про те,
що мас-медіа часто-густо через свою некомпетентність плутають
добропорядні кредитівки з компаніями, які здійснюють купівлю в
групах і по суті є шахрайськими, а також про те, що держава
вже давно в боргу перед кредитними спілками, бо не приймає
новий профільний закон».

Дехто з форумчан, які долучилися до анкетування, відреагували
на виступ Віктора Романюка, причому Богдану Щепанюку він не
сподобався,  а  троє  інших  позитивно  відгукнулись  про  цього
доповідача.

Так, Марія Сюма вражена обізнаністю народного депутата України
з проблемами в діяльності кредитівок.

Віктор Романюк

Ось, як Петро Маковський сформулював свою думку про Віктора
Романюка:  «Нестандартність  мислення.  Розуміння  головної
проблеми  –  покладатися  на  державу,  залежати  від  волі
чиновника, залежати від його подачок. Така політика приведе до
втрати  потенцій  самоорганізації,  відповідальності  у
суспільствах. Таке суспільство немає майбутнього у сучасному
світі».
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Олег Лаврик

«Стратегічно  важливими  видаються  мені»,  –  пише  Олександр
Кривенко,  –  «виступи  на  Форумі  народних  депутатів  України
Олега Лаврика та Віктора Романюка, які, відчувається, вже є та
залишатимуться лобістами, у найкращому розумінні цього слова,
таких  новацій  у  законодавстві  про  кредитні  спілки,  що
забезпечать  і  конкурентнозданість  кредитівок  на  ринку
фінансових послуг, і захист їхніх членів у разі, не дай Боже,
неплатоспроможності спілок». «На мій погляд», – продовжує свою
думку  Олександр  Кривенко,  –  «обидва  представника  Верховної
Ради України не тяжіють до популізму. Кожен із них – прагматик
із мисленням сучасного європейця, який усвідомлює шкідливість
атавізму  радянського  штибу  під  назвою  «тотальний  державний
патерналізм», прояви якого ще заважають розвиткові економічної
самоорганізації  українців».  Прийняття  нового  закону  про
кредитні спілки покликане вивільнити колосальну енергію народу
для економічного будівництва та створює неосяжні можливості
так само, як це вже відбулося в багатьох розвинених країнах.
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Наталія Хмиз

Леся  Паплик  уподобала  доповідь  про  програму  із  підтримки
сімейних  ферм  і  дрібних  сільськогосподарських  виробників,
компенсації та відшкодування відсотків у кредитних у спілках,
яку представила учасникам Форуму Наталія Хмиз.

«Мені»,  –  пише  Олександр  Кривенко,  –  «також  запам’ятались
промови, з якими виступила перед учасниками Форуму Наталія
Хмиз,  де  йшлося  про  роль  кредитних  спілок  у  розвитку
агросектору Львівщини, у програмах з можливістю фінансового
відшкодування місцевим мешканцям-учасникам таких програм».

Виступи Мирослава Мариновича, Івана Вишневського та Володимира
Коломацького  згадали  в  своїх  коментарях  Святослав  Сурма,
Лариса Семака й Оксана Ряска відповідно.

Мирослав Маринович
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«Мене  вразив  як  насичений  високою  духовністю  виступ-
привітання, з яким звернувся до учасників святкової вечірки
кредитівки «Вигода» Мирослав Маринович, де було сказано, що
українці мають єднатися на основі довіри один до одного, діяти
разом, спираючись на мораль і цінності, і тоді вони досягнуть
третього,  чого  завжди  просять  у  Господа,  –  єдності»,  –
поділився своїми відчуттями Олександр Кривенко.

Іван Вишневський

«Мені вкарбувався у пам’ять і виступ-звіт досліджень ринку
фінансових  послуг,  який  представив  Іван  Вишневський,  –
повідомив  Олександр  Кривенко.  –  «Відчувалося,  що  промовець
занепокоєний  агресивністю  на  ринку  з  боку  компаній,  які
спеціалізуються  на  видачі  кредитів  «до  зарплати»,  та
ломбардів, а про кредитні спілки, які не тільки позичають, але
й приймають гроші в депозит, люди мало знають».
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Зіновій Свереда

Як вважає Олександр Кривенко, «дуже цікавим був виступ Зіновія
Свереди,  в  якому  він  розкрив  власне  бачення  на  кредитну
кооперацію як джерело мобілізації творчого духу народу, що
ґрунтується  на  практиках  Митрополита  Андрея  Шептицького  та
спирається на християнські цінності. Вражали факти досліджень
по селах. В одному селі на Хмельниччині на “задушний” день
люди принесли на могили вінків із штучних квітів на 250 000
грн. (які потім спалюють, а люди дихають отруєним повітрям).
Водночас кошти на тренера, який би займався спортом із їхніми
дітьми, не можуть зорганізувати. Добродій Зіновій навів доволі
сумні  дані  про  споживання  алкоголю  та  цигарок,  особливо
молоддю. Ми тут попереду всієї Європи! На жаль! Щомісяця у це
село  “заходить”  біля  1,5  млн.  грн.,  з  яких  ?  коштів
витрачається  взагалі  на  непотріб  і  на…  ліки,  бо  там  де
вживають  алкоголь,  палять,  здоров’я  не  чекай.  Абсолютно
перевернені  цінності  панують  у  країні,  де  на  всіх  рівнях
освіти  (від  дошкільної  до  вищої)  дітей  зазвичай  відсутні
справжні  ціннісні  орієнтири,  і  це  дуже  велика  проблема».
Добродій  Зіновій  висловив  надію  на  те,  що  ситуацію  зможе
змінити  повсюдне  запровадження  кооперативної  просвіти,  яка
закликає людей об’єднуватися, щоби разом економічно діяти та
змінювати якість свого життя.
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Володимир Коломацький

Глибоко в душу запала мені, – розповів Олександр Кривенко, –
«промова-крик душі делегата Форуму з Луганщини на круглому
столі “Кредитні спілки: кращі практики служіння громадам”, що
відбувся  в  Народному  домі  Стрия  10  серпня.  Володимир
Коломацький  закликав  об’єднати  зусилля  для  належного
вшанування новітніх захисників, полеглих за нашу свободу. Всі
присутні переглянули представлений ним відео-сюжет про буремні
події  окупації  та  визволення  східноукраїнського  міста
Старобільська,  про  загиблих  воїнів,  і  якось  інстинктивно
спільно заспівали Гімн України. Певен, для кожного з нас ці
хвилини було дуже емоційними та важливими.

Петру Харченку вкарбувався у пам’ять спів квартету кредитівки
«Вигода».

Іван Гарбовський (в першому
ряду)

«Цікавою, – вважає Олександр Кривенко, – «була презентація
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досвіду  тріумвірату  Стрийської  кооперативної  ініціативи  –
споріднених між собою кредитної спілки «Вигода», благодійної
організації  «Фонд  громад  «Рідня»  та  кооперативу  здорового
харчування «Віра», який працює на благо громад». Про Стрийську
кооперативну ініціативу розповів Іван Гарбовський, а впродовж
дня  реєстрації  делегатів  Форуму  (10  серпня)  можна  було
детальніше  познайомитися  із  фондом  громад  “Рідня”  через
контакти  із  його  відповідальними  працівниками  Святославом
Сурмою й Ігорем Коверданом

Богдан  Сидорак  –  один  із  тих,  кого  відзначив  у  своєму
коментарі  Святослав  Сурма.

Оксана  Король  і  Богдан
Сидорак.  Автор світлини –
Олексій Палій

«Мене двічі дуже порадував», – згадує Олександр Кривенко, –
«наповнений  глибоким  патріотизмом  і  любов’ю  до  українських
культурних традицій дует, який утворили Оксана Король і Богдан
Сидорак, адже вони креативно та щиро вели святкову вечірку
кредитної спілки «Вигода», а наступного дня розповідали про
те, як з’явився на світ Божий «Український народний співаник
“І у вас, і у нас хай буде гаразд!”».

Водночас сам добродій Богдан на запитання «який із виступів,
коментарів вам запам’ятався, вразив і чим саме» відповів так:
«Йой, та я всіх не чув, був в процесі підготовки до забави».

Олександр  Кривенко,  член  оргкомітету,  прес-секретар
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Всесвітнього  фестивалю  українських  кредитних  спілок

Для  створення  цієї  статті  використано  фотографії,  авторами
яких є Олексій Палій і Віктор Бившев.
Більше світлин – в альбомах Форуму, які до вашої уваги –
тут: https://www.facebook.com/pg/wfucu/photos/?tab=albums

Далі буде
Початок – тут

Постійне посилання на цю статтю: Олександр Кривенко. Який із
виступів, коментарів Вам запам’ятався, вразив і чим саме? –
Форум  кредитних  спілок  очима  його  учасників  (Продовження).
04.09.2017.
–  http://wfucu.org.ua/2017/09/04/kryvenko-best-report_forum_27
89/

Прокоментувати цю статтю можна тут:
Який із виступів, коментарів Вам запам’ятався, вразив і чим
саме?  –  Форум  кредитних  спілок  очима  його  учасників
(Продовження).  04.09.2017.
https://www.facebook.com/wfucu/posts/1399238976821332

Читайте  нас,  будь  ласка,  та  долучайтеся  до  сторінок  у
соціальних  мережах!
Офіційний сайт: www.wfucu.org.ua
Сторінки у соціальних мережах:
Спільнота  Всесвітній  фестиваль  українських  кредитних
спілок  https://www.facebook.com/wfucu/
Група  Всесвітній  фестиваль  українських  кредитних
спілок  https://www.facebook.com/groups/wfucu
Подія Форум кредитних спілок 
https://www.facebook.com/events/214572452402006/
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Форум кредитних спілок очима
його учасників

Учасники  форуму  кредитних
спілок.
Автор  світлини  –  Олексій
Палій.

Слава Богу! Подія, яку анонсували провідні світові мас-медіа �
, відбулась. Три доби, з 10 до 12 серпня, на Стрийщині тривав
Форум кредитних спілок, яким продовжив свою успішну ходу II-й
Всесвітній фестиваль українських кредитних спілок. Форум став
міжнародним, бо у ньому взяли участь представники України (із
різних куточків від Луганщини до Закарпаття), США, Канади,
Нідерландів, Польщі, а долучилися через вітальне відео друзі
із Німеччини.
Яким ви побачили це дійство? Про це ми шляхом анкетування
розпитали безпосередніх його учасників, партнерів, симпатиків
і, звісно, організаторів.

37  форумчан,  а  це  понад  третина  від  загалу,  надали  свої
відповіді,  причому  лише  4  із  цих  відповідей  виявились
анонімними.

Позаяк  анкета  була  дуже  велика  та  дещо  обтяжлива,  а  звіт
сягнув майже 70 сторінок, то ми вирішили подавати інформацію
невеликим порціями із продовженням. Сьогодні представляємо вам
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огляд відгуків учасників Форуму кредитних спілок на таку тему:

Яке Ваше враження в цілому від Форуму?

Діаграма  відповідей  на
запитання: яке Ваше враження
в цілому від Форуму?

На запитання, яке Ваше враження в цілому від Форуму, відповідь
дали 35 із 37 учасників опитування. 22 учасника Форуму (62,9%
від тих, хто відповів) сказали: «Відмінно. Форум перевершив
мої очікування». 12 (34,3%) відмітили Форум оцінкою «добре»,
бо одержали те, на що розраховували. Лише 1 форумчанин (2,9%)
заявив, що в цілому подія була непоганою, але не всі його
очікування  виправдалися.  Двоє  з  опитаних  утримались  від
відповіді.

Форум  пройшов  у  дружній  та  конструктивній  обстановці,  –
зазначила Ольга Мороз.

«Широка  географія  учасників.  Команда  професійних  виконавців
діяла злагоджено. Постійне наростання емоційного піднесення.
Нам це вдалося. Дрібниці, які би мали бути, відомі тільки
одиницям  організаторів  �  »,  –  таке  враження  в  цілому  від
Форуму має Петро Маковський.

«Ми це зробили!» – наголосив Юрій Мокрицький.

На думку Петра Харченка, форум відбувся «на найвищому рівні.
Проведення таких, або подібних зібрань повинно буди постійним,
задля популяризації кредитного руху країни».

Високий рівень організації та проведення Форуму відзначили в
своїх коментарях Ігор Сидор і Марія Сюма відповідно.
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На думку Миколи Трифонова, «форум пройшов відмінно, тому що
організатори  форуми  доклали  максимум  зусиль  в  розголошенні
інформації  та  розбудові  кредитно-кооперативного   руху  в
Україні, за участю вітчизняних і зарубіжних представників».

Учасники  брифінгу  в  Києві
(зліва  направо):  Олександр
Кривенко;  Петро  Маковський;
Ольга Мороз; Віктор Романюк;
Петро Козинець.
Автор  світлини:  Віктор
Бившев

Ось, що сказав Олександр Кривенко: «Успіх форму – результат
злагодженої,  кваліфікованої  роботи  людей  різних  професій,
навичок  і  талантів,  яких  єднав  командний  дух.  На  повну
запрацював  сайт  Фестивалю  та  його  майданчики  в  соціальних
мережах Інтернету, де кожен міг отримати завжди актуальні та
вичерпні дані про програму Форуму, про умови участі в ньому, а
також  –  через  розширене  анкетування  –  про  тих,  хто  вже
зголосився  приїхати  на  подію,  і  в  такий  спосіб  дізнатися
більше  про  своїх  колег  і  їхні  очікування  від  зустрічі  на
Стрийщині. Кожному, хто реєструвався на Форум, а також його
гостям пропонувалося записати короткий ролик як презентацію
себе колегам. Лише Анна Гамбург із Німеччини скористалася цією
нагодою попри те, що не мала можливості приїхати в Україну.
“Вітаємо  із  Всесвітнім  фестивалем  українських  кредитних
спілок, який проводиться під гаслом дружби, співробітництва,
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миру,  соборності  та  побудови  спільного  благополучного
майбутнього”, – сказала всім нам добродійка Анна милозвучною
українською мовою. Кілька вітальних слів на адресу форумчан
виголосив  англійською  мовою  і  Томас  Райнке,  чоловік  Анни
 (http://wfucu.org.ua/2017/08/08/anna-hamburh-forumchanam/)?.
І сайт, і сторінки в соціальних мережах стали для мас-медіа
потужним джерелом інформації про саму подію та заходи з її
промоції.  Добрими  та  професійними  партнерами  в  цій  царині
виявили  себе  прес-служби  Львівської  обласної  державної
адміністрації  та  Львівської  обласної  ради,  які  поширювали
новини про Форум і надавали йому всіляке сприяння. Відбулося
дві  прес-конференції  –  у  Києві  та  Львові,  під  час  яких
журналісти, блогери, фотографи могли вживу поспілкуватися з
ініціаторами та партнерами Форуму. В результаті співпраці зі
ЗМІ вийшла низка ґрунтовних матеріалів про майбутнє міжнародне
зібрання  на  Стрийщині  представників  української  кредитної
кооперації:  статей,  фото-  та  відеорепортажів.  Ось  одна  із
публікацій: Свій до свого по своє! Запрошує ІІ Всесвітній
фестиваль  українських  кредитних  спілок
(http://wfucu.org.ua/2017/08/07/kryvenko_svii-do-svogo_2736/).
Решту  матеріалів  можна  переглянути  на  офіційному  сайті
Всесвітнього  фестивалю  українських  кредитних  спілок
http://wfucu.org.ua.  Така  комунікація  продемонструвала
відкритість організаторів події громадськості, а також сприяла
тому,  що  на  Форум  були  акредитовані  справжні  акули  пера,
відеокамери та фотоапарата. Суттєвим позитивом слід вважати
широке географічне представництво на Форумі спілок і партнерів
як  в  українському  (Київ,  Дніпропетровськ,  Житомирщина,
Закарпаття,  Івано-Франківщина,  Львівщина,  Луганщина,
Тернопільщина, Харківщина, Хмельниччина, Чернігівщина), так і
в світовому вимірах (Канада, Нідерланди, Польща, США). Знаю,
дехто  з  учасників  вважає,  що  представництво  кредитівок  на
Форумі і за кількістю, і за географічною різноманітністю мало
бути ще більшим. Вони праві, бо такого рівня інтеграційні та
професійні заходи, яким став нинішній Форум, кредитні спілки
практично  не  проводять,  а  просто  варяться  в  своєму
професійному  котлі,  що  свідчить  про  низьку  організаційну
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спроможність  та  розрізненість  у  системі  кредитних  спілок.
Приємно, що Форум не оминули своєю увагою депутати Верховної
Ради. Виявили щире зацікавлення у співпраці з кредитівками
представники  Нацкомфінпослуг,  Львівської  обласної  державної
адміністрації та Львівської обласної ради, низка авторитетних
експертів. Програма Форуму була дуже насиченою та гармонійно
поєднувалась  з  приємним  відпочинком,  пленарні  засідання  та
круглі  столи  виявились  корисними,  високо  інформативними,
доповідачі – добре підготовленими та цікавими, розгляд ними
питань – ґрунтовним, а дискусії – змістовними. Ця подія мала
позитивний емоційний заряд, дарувала добрі емоції та залишила
приємні,  яскраві  спогади.  Водночас,  на  думку  Олександра
Кривенка, «бракувало фінального акорду – спільного документа
на кшталт резолюції чи меморандуму учасників Форуму, який міг
би стати дороговказом для всіх зацікавлених сторін, в тому
числі з боку самих кредитівок, асоціацій кредитних спілок,
експертів, партнерів, представників органів влади місцевого та
центрального  рівнів».  Утім,  я  сподіваюсь,  що  цей  недолік
можливо усунути, позаяк учасники форуму доручили організаторам
доопрацювати  вже  поданий  проект  резолюції,  та  включити  до
нього  ідеї,  які  були  висловлені  на  форумі.   Крім  того,
підготовці якісної резолюції також слугує дистанційне он-лайн
опитування учасників Форуму, що вже відбулося. 

«Чисельність  учасників,  широка  географія  спілок,  ретельна
підготовка  проведення  заходів  офіційних  та  неофіційних»,  –
такими позитивними рисами описав подію Ігор Ковердан.

«Багато  позитивних  емоцій,  приємних  спогадів  та  яскравих
подій» виніс з Форуму Святослав Сурма.

«Мене приємно вразила кількість і рівень гостей і доповідачів
форуму. Не очікував представників Верховної Ради. А виступи
представників  ОДА  і  Нацкомфінпослуг  показали  щиру
зацікавленість у співпраці і увагу до нас», – поділився своїми
відчуттями Сергій Довгань із міста Хмельницького.

«Багато  цікавих  доповідачів,  дуже  насичена  програма,  яка



гармонійно  поєднувалась  з  приємним  відпочинком»,  –  такі
спогади про Форум має Ірина Васьків.

Учасники  Форуму  кредитних
спілок  (зліва  –  направо):
Богдан  Захарчишин;  Ольга
Шевель,  Володимир
Коломацький,  Оксана  Довгун,
Іван  Вишневський.  Автор
світлини – Олексій Палій.

Володимир  Коломацький  із  міста  Старобільска  (Луганщина),
позитивно оцінивши підготовку до форуму, сумує з того, що, на
його думку, учасників було небагато.

«Чудова організація, змістовні дискусії, корисна інформація, –
каже про Форум Дмитро Казарінов із міста Черкас.

«Відмінна  організація  та  інформативні  сесії»,  «Все
організовано на високому рівні», сказали інкогніто ще двоє
форумчан.

«Була  можливість  почерпнути  змістовну  інформацію»,  –
констатувала  Марина  Футерко.

«Цікаві люди, цікаві  думки», «добра організація, зустріч з
друзями», – розмірковують про Форум Наталія Бобиляк і Оксана
Ряска відповідно.

«Тільки  позитивні  враження»  має  від  цієї  події  Оксана
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Маковська.

Так  само  позитивно  згадує  Форум  і  Леся  Паплик:  «Дуже
сподобалось,  багато  емоцій  та  гарних  вражень…».

«Файно було в колі друзів», – сказав Богдан Сидорак.

«Дуже  кваліфіковано  організований  Форум.  Відчувається
командний дух» , – так висловився Сергій Комісаров.

«Високий  рівень,  змістовність  кожного  розглянутого  питання,
святковість», – ділиться своїми відчуттями Галина Овсянецька.

Іван Вишневський, відзначаючи і «високий рівень організації
Форуму», і «гарні виступи», вважає, що «дискусії не було».
«Жорсткий модератор» – це добре, – каже він, – «для дотримання
регламенту, але погано для дискусії та зворотного зв’язку». На
думку  Івана,  «в  майбутньому  слід  або  зменшувати  кількість
доповідачів,  або  збільшувати  тривалість.  За  цієї  обставини
буде можливість розпочати діалог «президія – зал». Крім того,
він запропонував обирати час для проведення Форуму так, аби це
не був пік періоду відпусток.

Щодо відсутності дискусій, то варто зауважити, що “залізний
модератор” надав можливості всім виступити та концентрувати
свої думки, не було жодного форумчанина, який  хотів би і не
міг виступити.

Богдан Щепанюк сказав, що подія була непоганою, але не всі
його очікування виправдалися. Цей учасник не задоволений тим,
що, як він пише, «захід називався “Форум кредитних спілок”, а
чути було тільки про одну спілку». У зв’язку з цим зауважу, що
згідно з офіційною програмою Форуму, в створенні якої брали
участь усі охочі, представники 4-х кредитівок стали офіційними
спікерами  цієї  події.  10  серпня  (в  1-й  день  Форуму)  в
Народному домі міста Стрия, що на Львівщині, відбувся круглий
стіл  “Українські  кредитні  спілки:  кращі  практики  служіння
громаді”.  На  цій  дискусії  виступили,  крім  представника
кредитної спілки “Вигода” Івана Гарбовського, також і Богдан



Захарчишин,  член  ради  директорів  Української  федеральної
кредитної спілки м.Рочестер “УФКС у м.Рочестері, і 
Володимир Коломацький, член правління кредитної спілки “Агро-
кредит” (м.Старобільськ), і Оксана Довгун, голова правління
кредитної спілки “Косівська”, а до дискусій, які відбулися 11
серпня (2-й день Форуму) могли долучитися без обмежень усі
форумчани – представники кредитівок, які прибули на Форум.

Микола Мазур вважає, що подія на
Стрийщині  дала  фору  подібним
ініціативам, які реалізує навіть
європейський  кооперативний
альянс,  де  він  мав  можливість
брати  участь,  адже,  вона  була
організована  значно  краще  в
плані  дотримання  заявленої

програми,  регламенту,  проведення  професійних  і  культурно-
мистецьких заходів.
«Мегапозитивні  люди,  хороша  організація,  висока
відповідальність,  почувалася  невимушено  та  натхненно»,  –
поділилась  своїми  враженнями  від  Форуму  в  цілому  Оксана
Король.

«Зустріччю добрих друзів і партнерів» назвав Форум Мирослав
Маринович.

Олександр  Кривенко,  член  оргкомітету,  прес-секретар
Всесвітнього  фестивалю  українських  кредитних  спілок

Для  створення  цієї  статті  використано  фотографії,  авторами
яких є Олексій Палій і Віктор Бившев.
Більше світлин – в альбомах Форуму, які до вашої уваги –
тут: https://www.facebook.com/pg/wfucu/photos/?tab=albums

Далі буде.

Продовження  читайте,  будь  ласка,
тут:  http://wfucu.org.ua/2017/09/04/kryvenko-best-report_forum
_2789/
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Постійне посилання на цю статтю: Олександр Кривенко. Форум
кредитних  спілок  очима  його  учасників.  01.09.2017.
–  http://wfucu.org.ua/2017/09/01/kryvenko-vrajennya_forum_2752
/

Прокоментувати  цю  статтю  можна
тут: https://www.facebook.com/wfucu/posts/1396531143758782

Читайте  нас,  будь  ласка,  та  долучайтеся  до  сторінок  у
соціальних  мережах!
Офіційний сайт: www.wfucu.org.ua
Сторінки у соціальних мережах:
Спільнота  Всесвітній  фестиваль  українських  кредитних
спілок  https://www.facebook.com/wfucu/
Група  Всесвітній  фестиваль  українських  кредитних
спілок  https://www.facebook.com/groups/wfucu
Подія Форум кредитних спілок 
https://www.facebook.com/events/214572452402006/

Журналісти  та  фотографи  з
талантом від Бога

Зліва  направо:  Олександр
Кривенко,  Сергій  Комісаров,
Віктор  Бившев,  Олексій
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Палій.  Світлина  з  архіву
Олександра  Кривенка

Щойно відправив у дорогу на Київ своїх побратимів, з якими
пліч-о-пліч висвітлювали Форум кредитних спілок на Стрийщині,
що  вчора  завершив  свою  роботу,  збагативши   Всесвітній
фестиваль  українських  кредитних  спілок  не  тільки
змістовною програмою, цікавими учасниками та дискусіями, але й
наповнив  його  професійними,  вищої  проби  журналістськими  та
фотографічними здобутками.
Дякую Богу за вас, Сергій Комісаров, Олексій Палій, Віктор
Бившев! 
Як  добре,  що,  відсунувши  всі  свої  плани,  ви  прийняли
запрошення  приїхати  на  Стрийщину,  щоби  наша  команда  була
якнайміцнішою!
Ви справжні творчі особистості та люди високої душі, працювати
та спілкуватися з якими просто та радісно.
Сподіваюся, як каже моя чотирирічна онука, і вам зі мною було
весело).
Певен,  що  кожен  із  учасників  Форуму  довго  пам’ятатиме
наповнені  найвищою  майстерністю,  креативом  і  духовністю
зустрічі з вами під час інтерв’ю та фотосесій!
Нехай благословить вас Господь!

Офіційний сайт: www.wfucu.org.ua
Сторінки у соціальних мережах:
Спільнота  Всесвітній  фестиваль  українських  кредитних
спілок  https://www.facebook.com/wfucu/
Група  Всесвітній  фестиваль  українських  кредитних
спілок  https://www.facebook.com/groups/wfucu
Подія Форум кредитних спілок 
https://www.facebook.com/events/214572452402006/

Світлина – з особистого архіву автора

Постійне  посилання:  Олександр  Кривенко.  Журналісти  та
фотографи  з  талантом  від  Бога.
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